

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Halászi Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. december 13-án** 18.00 órai kezdettel – a Kultúrház épületében – megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Majthényi Tamás *polgármester*, Gráczol Attila Gábor *alpolgármester*, Burján Tamás, Kovátsits Attila, Szitás Attila, Stark Ernő *képviselők*; dr. Csanádi Viktória *jegyző*, *jegyzőkönyvvezető*; *helyi lakosok (jelenléti ív alapján)*.

Majthényi Tamás polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a halászi Képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, így *az ülés határozatképes*, azt megnyitja, majd javaslatot tesz a napirendre.

Napirend:

- 1) Tájékoztató Halászi Község Önkormányzatának 2023. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint 2024. évi terveiről
- 2) Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

A Képviselő-testület a napirendi pontot egyhangúlag elfogadta és 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

71/2023. (XII.13.) határozat

Halászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. december 13-ai közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1) Tájékoztató Halászi Község Önkormányzatának 2023. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint 2024. évi terveiről
- 2) Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

NAPIRENDI PONTOK MEGTÁRGYALÁSA

1) Tájékoztató Halászi Község Önkormányzatának 2023. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint 2024. évi terveiről

Majthényi Tamás polgármester önkormányzatunk 2023. évben 948.803.217 forintból gazdálkodott, illetve gazdálkodik. Az anyagi helyzetünk szerencsére stabil. Pályázataink folyamatban vannak, soknak még nem igen van látszatja, mert kicsit hosszabb tervezési

folyamat előzi meg. Tehát többek között a templom térnek, a településközpontnak a felújítása, ami jelenleg tervezés alatt áll. Halászi-Máriakálnok kerékpárút, ami szintén folyamatban van, most készültek újra az aktualizált tervek és közben változtak némileg a tulajdonviszonyok is, amit még meg kell szereznünk. Jó pár olyan pályázatunk van kilátásban, most már szerencsére a hírek szerint az uniós forrásokat, ami Magyarországnak még járna, megkapjuk, tehát valószínűleg akkor ezek is megvalósulnak. Többek között van ebben útfelújítás, amit megnyertünk és még nem valósult meg, az az Illéstó utca felújítása. Van vízelvezető rendszer felújítás, ez a Jókai utcát érinti, amire reméljük, hogy megkapjuk a forrást. A régi iskola felújítása, amire megvan a forrás, tehát közösségi térként a földszintet felújítjuk, szeretnénk tovább is folytatni majd, de ez majd egy következő pályázatnak lesz majd a függvénye.

A pajtára a Hagyományörző Egyesület pályázott, tehát mi megvásároltuk itt a szomszédban, a Varga házban a pajtát, mert azért némi épített örökséget illik megőrizni. Ott a Hagyományörzők pályáztak, nem mi. Mi csak támogatjuk némileg, anyagilag. Részemről röviden ennyi, várom a kérdéseket.

2) Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

Szitás Lajosné halászi lakos szokásos temetői kérdésem van, hogy hátul, ahol át lehet menni az új részre, ott nem lehet egyenes utat csinálni? Nagyon sok gödör van.

Majthényi Tamás polgármester pontosabban ott, ahol kavicsal fel van töltve az árok? Oda a hátsó kapuhoz?

Szitás Lajosné halászi lakos a temetőben van, a régi és az új rész összekötésénél. Kútnál balra le kell térni.

Majthényi Tamás polgármester tehát hátul csináljunk még egy összekötést a régi és az új rész között?

Szitás Lajosné halászi lakos igen, erre gondoltam, köszönöm. A Rigó Endre előtti rész. Ahol először kivágták a tuját.

Pető Árpádné halászi lakos a régi temetőrésznél, ami van kapu ott mindig megáll a víz.

Majthényi Tamás polgármester tehát a hátsó bejáratnál az aszfalt meg van süllyedve.

Pető Árpádné halászi lakos wc nem lesz csinálva a temetőbe valahová?

Majthényi Tamás polgármester de lesz, az új temetőrészbe. Az új temetőrészben úgy lettek kialakítva a közművek, a szennyvíz meg a víz, hogy tudjunk csinálni wc-t. A ravatalozó mellett nem tudunk csinálni, mert ott nincsen semmi, össze kellene túrnunk, a másik meg az, hogy közel vannak a sírhelyek is.

Pető Árpádné halászi lakos s még a másik, amit akartam már évek óta mondani, hogy a szelektív hulladékgyűjtő itt van az OTP mellett. Én amire vinném a flakonokat, addigra már teljesen tele van a hulladékgyűjtő. Nem lehetne-e mifelénk valahová még egyet kitenni?

Majthényi Tamás polgármester ezt mi sajnos nem tudjuk megoldani, június 1. napjától a MOHU vette át a hulladékkezelést, tehát teljesen kikerült az önkormányzati hatáskörből. Tehát ők oda raknak és onnan szállítanak, ahol nekik ebből gazdasági érdekük van. Ha meg tudnánk oldani, akkor nekünk is valahová el kellene szállítanunk és senki nem venné át és nincs is mivel elszállítsuk. Mi nem tudjuk megoldani sajnos és más meg nem fogja megoldani sajnos.

Tonomár Róbert halászi lakos az első magánjellegű kérdésem az lenne, hogy az árok rendbetétele vagy elkészítése az a végső stádiumban van, vagy reménykedjünk?

Majthényi Tamás polgármester még reménykedjeteK, mert garanciális javítások lesznek, tehát jönni fog a kivitelező, erre ezt tudom válaszolni.

Tonomár Róbert halászi lakos a másik, hogy a Sportkör részére szeretném megköszönni azt az anyagi támogatást, amit minden évben az önkormányzat nyújt, idén is így történt.

Beadtam egy pályázatot az önkormányzat segítségével október 22. napján, előpályázaton vettünk részt. Részben a 80 millió forintból 20 millió forintot jóváírtak, tehát ezt meg fogjuk kapni. Azért szeretném ezt elmondani, mert előre gondolom, hogy ebből egy kicsi vita lesz majd a faluban, főként a pálya környékén lakókkal. Van egy olyan előírás, pontosabban olyan dolgokra lehet pályázni, ami a pálya biztonságát fokozza. Ilyen például a kerítés. Tehát a Duna sor felőli utca nincsen rendesen lezárva, előírás az, hogy a sportpályát fizikailag le kell zárni, tehát kerítéssel. Erre kaptunk most 18-20 millió forintot. Szeretnénk lezárni a bejáratukat a házak végénél. Oda szeretnék egy betonkerítést építeni. Azért mondtam, hogy a közmeghallgatáson hangozzon el, hogy ez nem önös érdek, hanem az előírásoknak szeretnénk megfelelni, nem én találtam ki.

A másik dolog, azt is kerítéssel szeretnénk megoldani, ez is előírás, hogy kocsma nem lehet a pályán. Valami oknál fogva nem lehet, le kell zárni a kocsmá részét.

Majthényi Tamás polgármester tehát a játéktér el van különítve a többi résztől.

Tonomár Róbert halászi lakos tehát ahol a labdafogó hálók vannak, onnan 2 méterre lesz a kerítés.

Még van egy dolog, ami a közösségre tartozik. 2026-ban a Halászi Sportegyesület a 100. évfordulóját fogja ünnepelni. Erre fel kell készülni, kérjük az önkormányzat támogatását, emberre is gondoltam, mert nem biztos, hogy én ezt egyedül meg tudom csinálni. Van rá még idő, 3 év.

Majthényi Tamás polgármester közben lesznek az önkormányzati választások előtte két évvel. Olyat nem akarok ígérni, amiben nem vagyok illetékes, egyet tudok ígérni, hogy jövőre még indulok a választáson és a választók dolga lesz az, hogy ezt eldöntsék, hogy maradok vagy nem maradok. Utána tudok többet ígérni, ha megválasztanak.

Szeretném megköszönni mindenkinek a bizalmat, azt is, hogy megjelentek. Igyekszünk továbbra is Képviselő-társaimmal, Jegyző hölgygel együtt, illetve a hivatal dolgozóival megfelelni az elvárásoknak.

Amennyiben nincs több hozzászólás, kívánok mindenkinek áldott, boldog karácsonyt!

Mivel több kérdés, illetve hozzászólás nem volt, a polgármester a közmeghallgatást 18.40 órakor bezárta.

Kmf.



Majthényi Tamás
polgármester



dr. Csanádi Viktória
jegyző